

东明舞狮走进香港 参加庆祝回归祖国26周年庆典活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)

6月30日,东明县东方武术学校舞狮队受香港各界庆典委员会(以下简称“庆委会”)邀请,参加在香港维多利亚公园举行的庆祝香港回归祖国26周年活动。

活动现场,舞狮队带来的《武动北狮》节目受到香港特别行政区特首李家超及在场嘉宾的高度评价,并现场向舞狮队表示感谢,同时祝福山东人民万事如意。

据悉,为庆祝香港回归祖国26周年,庆委会策划举办一系列庆祝活动,其中一项重点活动“维园庆回归”一连三日在香港维多利亚公园举办,以中华传统文化及中国创新科技为主题的大型展览,让香港市民感受回归喜悦的同时,亲身感受国家深厚的文化底蕴、科技进步及大湾区的高质量发展,从而增强香港市民对国家民族及中华文化的认同

感、自豪感。

据了解,舞龙舞狮作为民族传统体育项目,是中华悠久文化的重要组成部分。东明县东方武术学校自2001年成立舞狮队以来,就将舞狮作为学校最具特色的课程来抓,相继培养输送了百余名舞狮人才,在历届省全民健身运动会、全国舞龙舞狮锦标赛、全国体育大会、世界龙狮锦标赛等比赛中取得优异成绩,并多次代表省、市参加国内外重大活动。



单县将举办“村BA”篮球大赛

本报讯(通讯员 祝令庆)为进一步推动单县全民健身和全民健康工作的深入开展,丰富群众业余生活,7月4日,单县召开2023年“县长杯”和美乡村篮球大赛(村BA)动员会议。单县人民政府党组成员瞿孝坤出席会议并讲话。县体育服务中心主任蔡方飚主持会议。县体育中心相关人员、各乡镇(办事处)分管体育相关工作的负责人参加会议。

现场部署了单县2023年“县长杯”和美乡村篮球大赛(村BA)的参赛人员要求、

时间安排、比赛规则等赛事信息。要求各乡镇(办事处)充分调动群众的积极性,让更多的老百姓参与进来;通过县、乡、村三级联动的形式扩大活动的宣传力度和宣传面;充分利用现有资源灵活机动开展五人制或三人制篮球赛;加强比赛组织和裁判员培训工作;各乡镇(办事处)成立村BA专班抓好比赛的组织工作和裁判员的选拔工作,县体育中心要落实好全县基层篮球裁判员的选拔和培训工作,尤其是女裁判员的选拔和培

训;各乡镇(办事处)主要负责人要亲自挂帅,统筹安排好公安、交警、防疫、天气等部门的安全预案,确保比赛万无一失;县乡统筹进一步提升乡村篮球场地标准。

据悉,此次“村BA”篮球赛是丰富农村地区高质量精神文化生活的新举措,各乡镇(办事处)高度重视,会后迅速行动部署赛事事宜,重点突出“乡土特色”和“群众展示”,以饱满的激情和高昂的斗志凝聚团队力量,助力单县“村BA”赛出水平,赛出特色。



曹县: 百公里接力赛成功举办

本报讯(通讯员 曹体)

7月1日,曹县体育发展中心、县马拉松协会庆祝建党102周年百公里接力赛圆满落幕。本次百公里接力赛在曹县人民公园举行,沿城区主要街道和景点设立接力站点。参赛队伍共分为5组,每组负责完成20公里的跑步。接力赛从6月30日晚8点开始,到7月1日早8点结束。

在整个赛程中,来自

不同领域的参赛者们互相激励、互相扶持,共同完成了接力赛的挑战,展示了顽强的体力和团队合作精神。

通过这次百公里接力赛,进一步推动了全民健身运动的发展,增强了市民的体质和凝聚力。同时,也通过体育赛事将践行初心、担当使命的伟大建党精神传递给更多人,进一步弘扬社会主义核心价值观。

牡丹区: 职工运动会精彩纷呈



本报讯(通讯员 牡体)

为庆祝中国共产党成立102周年,丰富全区统计系统干部职工文化生活,激励干部职工砥砺奋进、锐意进取,6月30日上午,“庆七一 颂党恩”牡丹区统计系统首届职工运动会在牡丹区青少年活动中心举行。

此次运动会由牡丹区总工会、区统计局主办,区机关事务服务中心、区体育事业发展中心协办。牡丹区总工会党组成员李丰林,区机关事务服务中心党组书记、主任刘建国,区体育事业发展中心党组书记、主任苏宁,区统计局党组书记付洪武,区统计局局长姜宁,区局班子其他成员等出席了开幕式。

据了解,此次运动会共设乒乓球、羽毛球、象棋、够级、跳绳、托球跑等7个大项,参赛代表队19个,参赛人数100余人。当日,运动场馆内气氛活跃、高潮迭起,区统计系统干部职工精神饱满、相互配合,将合作精神发挥得淋漓尽致,场下不时响起阵阵掌声。

此次运动会的举办,增进了员工团结协作精神,也让全区干部职工舒缓了工作压力,释放了工作激情,充分展现了运动风采,展示了良好风貌。大家表示,将把这种团结拼搏的氛围带到工作中,加强各岗位的团结协作,推动各项工作扎实顺利开展。